

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 136. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 19. Szombat

### Anglia elismeri Franco tábornok nemzeti kormányát

#### Már Bilbao egész környéke is a nemzetiek kezén van

A nemzeti csapatok a Bilbao kikötője fölött levő Las Arenas városkát elfoglalták s a középületeken szerda este óta a spanyol felkelők lobogója leng. A kormánycsapatok visszavonulásuk előtt Las Arras több házát felgyújtották.

A nemzetiek ötödik és hatodik dandára esütőtörőkön Asua mellett Bilbao központjától három kilométernyire, összeköttetést létesített a partvidéken harcoló csapatokkal.

A jobboldalon előrenyomuló nemzeti csapatok Bilbao közeliében több fürdőhelyet foglaltak el. A kormánycsapatok visszavonultak azokba a hegyekbe, amelyekhez vezető utat a felkelők még nem vágták el.

Francó tábornok tüzérése elvágta a Bilbaoból menekülő kormánycsapatok útját Santander felé. Altitólag ez volt az utolsó pont amelyet a felkelők Bilbao környékéből elfoglaltak s ezzel Bilbaot körülkerítették.

A nemzeti csapatok „Fekete Nyíl” nevű dandára a tegnapi napon újból akcióba lépett és a Bilbao környékén levő eddig vörös megszállás alatt volt községeket sorra elfoglalta.

A vörös hadsereg katonái tömegesen pártolnak át a nemzetiekhez. Egy hét alatt tízezer volt vörös katona csukódott hűséget Franco tábornoknak.

Tegnap este robbanás történt és

tűz ütött ki Valencia kikötőjében az ott horgonyzó Jaime Primeros nevű cirkálón. A robbanás következtében 14 kommunista tengerész vesztette életét s igen sokan megsebesültek. A robbanás okát nem sikerült kikutatni.

Francó tábornok még mindig nem engedi meg csapatainak, hogy Bilbaot teljes egészében birtokukba vegyék. Meg akarják kimélni a város lakosságát az uccai harcok borzalmaiktól.

Anglia tegnap elhatározta, hogy amikor a nemzetiek teljesen elfoglalják a baszk fővárost, nyomban el fogja ismeri Franco tábornok nemzeti hadseregét hadviselő félnek.

dezéséről tárgyalni.

Ha ezt el lehet érni, Anglia kész a gazdasági együttműködésről tárgyalni, beleértve a német gyarmati követeléseket s azután az általános európai megegyezés részeként Anglia a fegyverkezési verseny megvizsgálását és Németországnak a Népszövetségbe való visszatérését javasolná.

Ha Neurath báró felveti a gyarmati kérdést, az angol miniszterek rokonszenves megfontolást ígérnek.

Neurath báró londoni látogatása alkalmából elsősorban a locarnoi kérdéssel és a spanyol kérdéssel tárgyal majd az angol külügyminiszterrel. A spanyolországi ellenőrzés kérdésében létrejött gyors megegyezés kedvező légkört teremtett már előzőleg, úgy, hogy ezekben a kérdésekben teljes megegyezés várható.

### Megcsönkített női holttest az erdőben

A sövényházi Pallavicini uradalom erdejében megcsönkített, omlásnak indult női holttestet találtak. A esendőség széleskörű nyomozást indított, mert az a gyanu, hogy az ismeretlen nő büntény áldozata lett.

A holttestet ma délután boncolják fel és a boncolás adatai derítenek fényt a titokzatos nő halálának homályos részleteire. Feltehető azonban az is, hogy a nő ismeretlen mérget ivott és halála után az erdő vadjai csönkítetták meg holttestét.

### Négyezer új fogoly van a Cseka börtöneiben

A fehérorosz szovjetköztársaságban több, mint száz magasállású szovjetvezetőt tartóztattak le, akiket a nép ellenségeinek minősítettek és sorsuk valószínűleg nem lesz más, mint azoké, akiket Sztalin eddig is gyanúsaknak tartott.

A rabszállító autók az utóbbi 1 hét alatt 4000 újabb gyanúsítottat szállítottak a Cseka börtöneibe.

A GPU egykori parancsnoka, Jagoda volt belügyi népbiztos bűnperében vasárnap, június 20-án tüzték ki a főtárgyalást a szovjetunió legfelsőbb törvényszékének katonai tanácsa előtt.

A főtárgyalás kitűzésének híre a legnagyobb meglepetés erejével hatott, mert senki sem számított arra, hogy Jagoda ilyen hamar bitóság elé kerül.

### A kormányzó születésnapja Debrecenben

Káprázatos katonai parádával ünnepelte meg Debrecen katonai helyőrsége a kormányzó hatvankilencedik születésnapját.

Reggel öt órakor a 24 ágyúzó véssel megnyitott zenés ébresztő után 7 órakor fogadás volt az epreskerti repülőtéren a helyőrség összes alakulatainak részvételével. A csapatok innen vonultak a vasúti hídon a Deák Ferenc utcán

és a Ferenc József uton át a Kossuth uca bejáratánál álló vegyesdandár parancsnok elé, aki előtt díszmenetben haladtak el.

A Kossuth uca torkolatánál állt fel Siegler Géza altábornagy, vegyesdandárparancsnok és kísérete, továbbá a város különböző polgári hatóságainak és társadalmi alakulatainak képviselői. A megjelent előkelőségek között ott volt Fáy István főispán, dr. Kö-

sey Sándor polgármester, dr. Maklary Károly ref. püspök, dr. Lindenberger János apostoli kormányzó, dr. Oláh Lajos táblai elnök, Lám Dezső főkapitányhelyettes és sokan mások.

Fél 11 órakor az összes felekezetek templomaiban ünnepélyes istentisztelet volt, melyet délelőtt egy órakor díszbevonás követte. A díszbevonás alatt a tüzéség ismét 24 ágyulövéstől álló dísztüzet adott le

### A képviselőházi bizottságok hólnapi programja

A képviselőház pénzügyi közgazdasági és közlekedésügyi, valamint külügyi bizottsága szombaton délelőtt 10 órakor együttes ülést tart, amelyen az egyenes adók tekintetében a kettős adóztatás elhárítása céljából kötött magyar-svéd egyezmény becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot, majd az örökösödési illetékek tekintetében a kettős adóztatás elhárítása céljából kötött magyar-svéd egyezmény becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot, végül pedig az örökösödési illetékek tekintetében a kettős adóztatás el-

hárítása céljából kötött magyar-csehszlovák egyezmény becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot tárgyalja.

### Anglia szívesen tárgyal a német gyarmatok kérdéséről

Az angol dominiumok miniszterelnökei közölték a birodalmi értekezleten az angol kormánnyal, hogy készek volnának Németor-

szág gyarmati problémáját megfontolás tárgyává tenni, ha ennek ellenében Németország hajlandó az európai ügyek általános elren-



Osztrák illetékes helyen semmit sem tudnak arról, hogy Schusch-nigg kancellár a jövő héten Belgrádba készül utazni. Egyes külföldi lapoknak erre vonatkozó híret tévesnek minősítik.

A lengyel fővárosban nyolevan kommunistát tartóztattak le. Az a vád ellenük, hogy sztrájkokat szítottak.

Usice szerbiai község határában óriási felhőszakadás volt. A felhőszakadás következtében a belgrád-szarajevói gyorsvonat 12 óras késéssel futott be a belgrádi állomásra.

A prezemysli bíróság ítélkezett a nyugatukrajnai kommunistapárt 16 tagja ügyében. Hét vádlottat 12-15 évi fegyházra, a többi pedig 2-8 évi fegyházra ítélte.

Az osztrák hatóságok betiltották a nemzeti szocialistákhoz közelálló Neu Zeit című linzi napilap további megjelenését.

A Holland Bank felhatalmazást kapott a pénzügyminisztertől, amelynek értelmében a bank a jövőben korlátlan kivételeket engedélyezhet az 1936. szeptember 26-iki királyi rendelet intézkedései alól, amely megtiltotta az arany-pénz és aranytárgyak kivitelét.

Hoffmann Gellért 20 éves bécsi középiskolást szerdán vonták felelősségre az egyik esküdtbíróság előtt hazaárulás miatt. Hoffmann egy vitorlázórepülő egyesületben kommuniszt röpiratokat osztogatott, amelyek a kormány megbuktatására és erőszakosságokra szólítottak fel. A bíróság Hoffmann öt évi súlyos börtönrre ítélte.

Titulescu volt román külügyminiszter Londonból Párizsba érkezett. Társaságában volt Radulescu román külügyminiszteriumi államtitkár is. Titulescu este tovább utazott Prágába.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Vigszínház

Budapesttel egyidőben!  
A legérdekesebb bűnügyi  
dráma! Ragyogó kiállítás!  
Pompás revüszámok!

## Éjféli látogató

Főszerepben Karl Ludvig Emil

Előadások: 5 7 és 9 órakor.

## Lázadás Törökországban, amelynek eddig 5000 halottja van

Csak most került nyilvánosságra az a maga nemében titokzatos háború, amely Törökország belsejében már három hónap óta folyik. A kurd törzsek elégedetlenség voltak Kemal Atatürk elnök adópolitikájával és ezek nyílt lázadásban törtek ki. Huszonötezer főből álló haderő harcra a kormány részéről, a felkelők ellen. A hadviselésnek eddig több mint 5000 halottja van. A török kormány most adott ki először szűkszavú hivatalos közleményt a zendülésről. A kormány közlése szerint a kurd felkelők vezetői részben fogságba kerültek, részben elbujdostak.

Egyes törzsek azonban még mindig hareban állnak a kormány-csapatokkal.

A legutóbbi hírek szerint a felzendült kurd törzsek ellen megindított katonai műveletek rendben haladnak előre. A tisztogatás munkáját némileg késleltették a nehéz terepviszonyok. A visszaszorított zendülők a Szultán Baba hegy-ségben kerestek végső menedéket, de az üldözésükre kiküldött csapatok már teljesen körülzárták őket. A katonaság, amelyet vállalkozásában repülők is támogattak, nagy körültekintéssel végezte feladatát és igma jóformán semmi veszteséget sem szenvedett.

## Izgalmak Miskolc város ellenőrének bemutatkozásán

A belügyminiszter által Miskolc város pénzügyi ellenőrévé kinevezett Borbíró Ferenc dr. bajai polgármester Miskolcra érkezett, ahol havi ezer pengő személyi járandóság és utazási átalány megtérítése mellett kivizsgálja Miskolc pénzügyeit. Az új pénzügyminiszter izgalmas külsőségek között mutatkozott be a város törvényhatóságának közgyűlésén. A bizottsági tagok az ülésen pártkülönbség nélkül tiltakoztak a belügyminiszter

leirata ellen és az izgalmas hangulat akkor sem ült el, amikor Borbíró Ferenc bemutatkozó beszédét mondotta.

A bizottsági tagok azt kiáltották az elnöki emelvény felé, hogy Miskolc önkormányzata csak látogat, mert a belügyminiszter ezzel a intézkedésével ezt megszüntette.

Borbíró Ferenc dr. a déli órákban el utazott Miskolcra.

**Épület és bútorasztalos munkákat**  
**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

## Az új zsidó állam angol dominium

Palesztina arab és zsidó államra való felosztásának terve az, hogy a Palesztina-bizottság terve szerint a zsidó állam Szíriától egészen Gazaig terjedne. Az arab állam északon Genozareth tavától a délen fekvő Beerszebaig terjedne. Jeruzsálem és Bethlehem brit mandátum alatt álló nemzetközi

terület. Haifa pedig angol ellenőrzés alatt álló kikötő lenne oly módon, hogy a zsidóknak Haifában külön jogokat biztosítanának. A zsidó államot a Brit birodalom dominiumainak sorába vennék fel, míg az új arab állam a transzjordániai emir fennhatósága alá kerülne.

## A Deutschland áldozatait nagy pompával temették el

Deutschland német páncélos-hajó halottait csütörtökön temették el katonai gyászpompával. A temetésen a haditengerészek főparancsnoka gyászbeszédében a következőket mondotta:

— A felháborodás, elkeseredés és fájdalom kiáltása régen tört fel olyan egységesen a német nép lelkének legmélyéből, mint az ibizai gaztett után. A bombatámadást úgy hajtották végre, hogy teljes mértékben számoltak azokkal az eszközökkel, amelyek alkalmasak arra, hogy megleljenek egy békés tevékenységet folytató hajót. A

Deutschland eleni támadás a német népek és rajtukivül az egész világnak véres intője volt, hogy mindenki ébren őrködjék és ne gyengüljön a bolsevizmus elleni harcban mert a bolsevizmus minden kultura szétrombolásával és a népek megsemmisítésével fenyegeti a világot.

## BOHM ISTVÁN

könyv- és papirkereskedése  
**megnyílt**  
Kossuth u. (Városháza épület)

## Ma délután érkezik Debrecenbe ifj. Horthy Miklós

Tegnap délután érkeztek meg az epreskerti repülőtérre a negyedik pilótapiknik résztvevői. A repülőgépek érkezése fél hat órára volt jelezve, de a nagyszámu érdeklődő közönség már öt órakor ellepte a repülőtér környékét. Hat óra tájban érkezett meg Fay főispán, Rásó István alispán kíséretükkel, továbbá a dandárparancsnokság részéről Vince András tábornok több magasrangú katonatiszt kíséretében.

Az első gép fél hét órakor tünt fel a láthatáron. Nehány pillanat múlva már a repülőtér fölött keringett, majd elegánsan landolt.

Miután 15 repülőgép sorban megérkezett, a résztvevők autókba ültek és kihajtottak a városi uszodába, ahol melegfürdőt vettek. Este diszvacsera volt a Vigadóban, majd a fáradt társaság korán nyugovóra tért.

Ma délelőtti a külföldiek — akik közt számosan vannak olyanok, akik még nem voltak Debrecenben — megtekintették a város nevezetességeit.

Délutánra várják ifj. Horthy Miklós megérkezését, akivel együtt aztán vasárnap a Hortobágyra rándul ki a társaság, hogy gyönyörködjen a legnagyobb magyar pusztá szépségeiben.

### EGÉSZSÉGÉT

V E D I,

### BETEGSÉGÉT

GYÓGYITJA

a Mohai Ágnes-forrás természetes szénsavas ásványvize. Orvosiilag javulva van:

Emésztési zavaroknál, a légzési szervek hurutos bántalmánál. Hatásos a húgyutak hurutjainál, vesekőbántalmánál és köszvényes bajoknál. Jó eredménnyel használható a vegetatív idegrendszer, — csalánkiütések, asthma és egyéb túlzékenység okozta — betegségeknek. Csökkenti a gyomorsav fokozott képződését, akadályozza a gyomorégést.

Ajánlatos gyermekeknek is.  
Kitűnő asztali- és borvizi  
A hazai Mohai Ágnes-forrás gyógyvizét népszerű árban forgalomba hozza a Mohai Ágnes-forrás kezelősége, Mohai, Fejér m. Kapható mindenütt.

Lerakat Debrecenben;

KONTSEK CÉGNÉL

Vendéglőben is kifejezetten Mohai Ágnes-gyógyvizet kérjen



Szonbaton 2 és fél óras műsor:  
"AZ EGYIPTOMI REJTÉLY"  
Charlie Chan, a sárga detektív legizgalmasabb kalandja. Megelőzi:  
"WINDSORI VIG NŐK"  
Főszereplők: Maurice Chevalier és Jeanette Macdonald  
Előadások: fél hét és 9 órakor

## Vakmerő betörők kifosztottak egy ékszerüzletet

Az elmúlt éjszaka betörők jártak Balázs Imre szolnoki ékszerésznek a rendőrkapitánysággal szemben lévő üzlethelyiségében és azt kifosztották. A betörők mintegy 15.000 pengő értékű ékszert vettek magukhoz és megszöktek. A vizsgálat megállapította,

hogy az ismeretlen betörők még szerdán este feljutottak a ház padlására, majd az éjszakai órákban kibontották a mennyezetet, kötélgépesítőt bocsátolták le és annak segítségével jutottak az üzletbe. A rendőrség megindította a nyomozást.

## Halálrasujtotta a magasfeszültségű villanyáram

A gyöngyösi Herman-féle ládában Szatmári Ferenc 17 éves munkás villanygéppel címkéket égetett a deszkába. Munkaközben véletlenül hozzáért a dróthoz és a

nagy feszültségű áram halálra sujtotta. A vizsgálat megállapította a halálos baleset okát. Szatmári vizes deszkán állt és az áram így agyonütötte.

## Hatezer évvel ezelőtt használt barlangbejáratot nyitottak meg

Az aggteleki csepkőbarlang kutatói öt évvel ezelőtt fedezték fel azt az eddig rejtett bejáratot, amely a kőkori barlanglakó körülbelül 6000 évvel ezelőtt használt. Ez a bejárat évezredek folyamán teljesen betömődött és feledésbe ment, míg a kutatók a régi bejárat nyomán 1932 ben meg nem találták. A pontos felmérések alapján két évvel ezelőtt hozzáfogtak az óriási mennyiségű kőtörmelék elhordásához, hogy a barlangnak ezt a legérdekesebb

szakaszát a nagyközönség számára is hozzáférhetővé tegyék. A rendkívül nehéz és veszélyes munka néhány nappal ezelőtt eredményre vezetett és sikerült a régi hatalmas nyílású barlangbejáratot szabaddá tenni. Az első látogató aki ezen az újonnan megnyitott bejáraton át a világhírű barlangba ment, Zsitvay Tibor nyugalmazott igazságügy-miniszter, a Magyar Turista Szövetség védnöke volt.

## A kifőzőipart meg akarják szüntetni

A kereskedelemügyi miniszter a Magyar Szállodások, Vendéglősök és Kereszműveket Országos Szövetségéhez leiratot intézett a kifőzőipar szabályozása tárgyában. A leirat így szól,

Hivatkozással a kifőzőipar munkakörének szabályozása tárgyában a múlt év első felében folytatott tárgyalásokra, figyelemmel az időközben esetleg megváltozott viszonyokra, az érdekeltségek vegyék a főzőipar szabályozásának kérdését ismét tárgyalás alá és az érdekeltségek megballagatása után terjesszenek elő ebben az ügyben véleményes javaslatot. Eljárásuk során tegyék különösen megfontolás tárgyává, vajjon a

kérdés nem volna e célszerűen megoldható a kifőzőipar megszüntetése révén.

Ez a megoldás a jelen leiratomban keletkezett keletkezett kifőzőipari üzletek szerzett jogait nem érintené, a jövőben keletkező iparüzletek tulajdonosai azonban az ezidőszereint kifőzőiparnak tekintett munkakörben csak abban az esetben tevékenykedhetnek, ha a vendéglőipar gyakorlására jogosító iparendélyt megszerzték. Ezzel kapcsolatban természetesen külön kellene tisztázni azoknak az étkezőüzemeknek munkakörét, amelyek nem uccára nyíló és az utcáról felismerhető üzlethelyiségekben, hanem lakásokban házikosz-

tolásszerűen szolgálnak ki egyeseknek rendszerint előzetes megállapodás alapján meghatározott egységár ellenében nem egy-egy alkalommal, hanem huzamosabb időn keresztül ebédet, vagy vacsorát.

A leirat alapján a szövetség a kötelekbe tartozó egyesületek elnökségéhez fordul azzal a kéréssel, hogy sürgősen tárgyalják le ezt az ügyet és véleményüket legkésőbb június 25 ig közöljék a szö-

ANGOL-BAN



vétség elnökségével. A beérkezett vélemények alapján a szövetség saját véleményét a kereskedelmi miniszterhez terjeszti fel.

## Más ülte le a büntetését

Rendkívül érdekes közokirat hamisítási bűnyet tárgyalt ma a törvényszéken a dr. Tokay büntető tanács.

Az ügy vádlottjai Vesza György és Fekete István pocsjai napszámosok voltak. Az ügyesség azért emelt ellenük vádat mert Vesza rábírta Feketét arra, hogy a reá jövedéki kihágási ügyben kiszabott 5 napi fogházat helyette ülje le. Ezért 50 kiló búzát adott Feketének.

Fekete István vállalta az ügyet s ez év január 4-én bement a debrecsei járásbírószághoz ahol jelenkezett, mint Vesza György a büntetés letöltésére. A személyi adatok bediktálásánál a Vesza adatait mondta be.

A büntetésből 4 napot le is töltött, amikor az egyik rab a fogházban felismerte és leleplezte.

A mai tárgyaláson mind a két vádlott bűnösnek érezte magát. Beismerő vallomást tettek. Vesza azzal védekezett, hogy amikor megkapta a fogházba a behívót a büntetés letöltése miatt, az öccse éppen halálos beteg volt. Ezért nem akart bemenni s megállapodott Feketével — aki az ő keresztfia, — hogy fizet neki 50 kiló búzát ha helyette leül a büntetését. Fekete vállalkozott is rá.

Fekete a rossz viszonyokkal védekezett, előadva, hogy megörült annak, hogy télen ilyen könnyen kereshet 50 kiló búzát.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította a vádlottak bűnösségét közokirat hamisítás vétségében s ezért Vesza Györgyöt 15, Fekete Istvánt 8 napi fogházra ítélték. Az ítélet jogerős.

## Pályázati hirdetés művészeti ösztöndijra

Debrecen sz. kir. város Koronázási Ösztöndíj Alapítványa művészeti ösztöndíjra pályázatot hirdet. Pályázhatnak olyan debreceni illetőségű művésznevelendékek akik a budapesti Képzőművészeti Főiskolának rendes hallgatói s kiváló előmenetelüket lecke-könyvekkel és kifogástalan magaviseletüket pedig a Főiskola igazgatósága bizonyítványával igazolják. Az ösztöndíjat a város polgármestere a közművelődési bizottság meghallgatásával itéli oda. Az ösztöndíjra egyszer felvett ösztöndíjas mindaddig rajta marad, míg tanulmányait be nem fejezi, vagy hanyagsága miatt arra magát érdemtelenné teszi. Abban az esetben, ha a meghirdetett pályázatra a többi közül kiváló pályázó, akinek az egész ösztöndíj osztatlanul odaítélhető volna nem jelenkezik, az ösztöndíj a két legjobb minőségű között megosztható. Az alapítványból kiadható ösztöndíj összegét a törvényhatósági bizottság közgyűlése évenként a költségvetés tárgyalása kapcsán állapítja meg. A folyó évben e címen 338.— P. adható ki. A pályázati kérelmek f. évi október hó 15 napjáig a polgármesteri iktatóhivatalba adhatók be. A jelzett határidőn túl beadott, vagy kellő képen fel nem szerelt kérvények figyelembe nem vétetnek. A pályázati kérvényhez esatolni kell illetőségi bizonyítványt, családi és vagyoni körülményeket igazoló hatósági bizonyítványt, az

előmenetel igazolására: lecke-könyvet és a kifogástalan magaviselet igazolására: a Főiskola igazgatóságának a bizonyítványát. Polgármester.

## HIRDETMÉNY

A köntösgáti déli legelőterületre az 1937 évben hajtócédulát váltó jószágtulajdonosokat értesítem, hogy mivel a 3052—1937. II. sz. határozatban megállapított 139 db tehén létszám a köntösgáti déli legelőterületen betelt, részükre a tehenenként járó 5-5 pengő legelőbér különbözetet a városi számvétség 10 sz. szabályában szabályszerű elismervényük ellenében felvehetik.

Debrecen, 1937 év június hó 15.  
Polgármester.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérsárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

## Prognózis:

Gyengülő légaramlás, változó felhőzet. Kevés eső inkább csak délután lehetséges. A hőmérséklet lassan emelkedik.

### „Hungáriá“-ban

Fritz Lang, a „Metropolis” és „A hold asszonya” rendezőjének legnagyobb filmje:

## FURIA

dráma 10 felvonásban  
Fősz: Sylvia Sidney és Spencer Tracy

Fényes kiegészítés: a windsori herceg esküvője  
Előadások: 5, 7 és 9 órákor

### Az „Apolló“-ban

Csak 16 éven felülieknek!  
2 óriási attrakció!  
3 óras előadások!

Maurice Chevalier és Jeanette MacDonald főszereplésével; a

## Vig özvegy

Lehár Ferenc operettje

## Szerelmes ördög

Előadások 6 és 9 órákor

# HIREK

— Az AGY, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértüdülések elhárítására igyék reggelként éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz **SPRING ER JÓZSEF** könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főutcán. Friss fenyképészeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

**HOL LESZ VASÁR**  
Junius 19. szombat. Békés, Lenti, Makó, Magyarecske, Szarvas.

Junius 20 vasárnap Békés, Makó, Szarvas, Turkeve.

Junius 21 hétfő Battonya, Csög, le, Hajduböszörmény, Kadarkut, Kóka, Mezőkövesd, Mosonszentjános, Nagyvázsony, Ócsa, Pásztó, Patea Siese, Szob, Tatabánya, Tolnanémedi.

Junius 22 kedd Apostag Battonya, Dömsöd, Nagyvázsony, Pásztó.

Junius 23 szerda Siófok, Tiszakarád, Ujszász, Zsámbék.

Junius 24 csütörtök Bánkoszontgyörgy, Bodvaszilás. Igal, Kisbér, Körmen, Lajoskomárom, Mozsgó, Nagykálló, Sajtoskál, Tallya, Zákány, Zalaszentgrót, Zsámbék.

Junius 25 péntek Felsővadász, Mindszent.

Junius 26 szombat Egyházaskozár, Mindszent.

**OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et**

## Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	1:40	Bpest keleti	sz.	1:40	Bpest nyugati
"	6:47	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	6:50	Tiszalök	"	6:50	Tiszalök
"	7:10	Szerencs	"	7:10	Tiszafüred
m.	7:17	Füzesabony	"	7:17	Nyiregyháza
v.	7:30	Nagykeréki	"	7:30	Nagykeréki
m.	7:20	Püspökladány	"	7:20	Bpest keleti
"	7:40	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	8:28	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
m.	8:39	Hajdunánás	"	8:39	Püspökladány
"	9:00	Nagyléta Vértes	"	9:00	Szerencs
"	9:03	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
"	10:07	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
sz.	11:26	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
m.	11:25	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:50	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	gy.	12:26	Bpest keleti
"	13:22	Bpest keleti	m.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	v.	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nagyléta Vértes
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nagykeréki
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Budapest I. Péntek

- 10:20: „Időszerű szemle.”
- 10:45: „A gyermekkori esz.”
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: A József nádor 2. honvéd gyalogezred zenekara.
- 1:40: Ember Nándor dr. zongorázik.
- 4:15: A rádió diákfélőrája.
- 5: Sportközlemények.
- 5:55: „Légvédelmi negyedóra.”
- 6:15: A rádió szalonzenekara.
- 7:15: „Ódry Árpád hangja”
- 7:40: Toll Jancsi és c-zenekara.
- 8:25: „Ujra írjuk Romeo és Juliát”
- 8:50: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 10:05: Bohrand Lajos és Weidinger Ede szalonzenekara.

### Szombat

- 10:20 „Pakots József elbeszélései”
- 10:45: „Mit nézzünk meg”
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Rác József és cigányzenekara.
- 1:30: Hanglemezek.
- 4:15: „Pieur a ligetben.”
- 5:30: A Vakokat Gyámoltó Országos Egyesület énekkara.
- 5:15: Mit üzen a rádió?
- 6:45: A rádió szalonzenekara.
- 8: „Esti dal”
- 9:30: Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál Sziáray Márton magyarnótákat énekel.
- 10:40: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Fricsay Richárd.
- 11:30: Pogány—Marossy jazzzenekara játszik.



## Villanygyár--ETO találkozó

Az országos vidéki bajnoki mérkőzések körül már a start előtt éles harc fejlődött ki. Ez érthető is, hiszen a tulajdonképeni tét a Nemzeti Ligába való bejutás, amely a legjobb vidéki csapatot illeti meg.

A DVSE, Kelet bajnokcsapata nem elbizakodott, nem táplál ilyen vérmes reményeket de szívvel-lélekkel fog küzdeni, hogy a dícsőség neki jusson osztályrészül. Nem lehetetlen azonban, hogy ebből az

álomból valóság lesz.

A győri ETO szintén nagy játékerőt képvisel. A győriek határozott céllal törnek a Nemzeti Liga felé és már Debrecenben szeretnének olyan eredményt elérni, hogy biztosítsák maguknak a továbbjutást. Olyan harc lesz tehát, amelyhez hasonlókat csak a Bocskay sorsdöntő mérkőzéseink látott közönség.

Az érdeklődés máris olyan nagy hogy a jobb helyeket tömegesen foglalják le.

## Egy elhagyatott ház titka

A Stilus filmvállalat nyolc főből álló különítményét egy film külsőfelvételeinek készítése közben rettenetes vihar éri a szabadban. A vihar elől bemenekülnek egy házba. A hatalmas évszázados ház már hosszú évek óta üresen áll. Nem akad bérlője, mert az elhagyatott állapotban lévő házról legendákat beszélnek a környéken.

A filmező társaság rejtélyes kalandja kezdődik el itt. Lélekzet elállító izgalom, meglepő fordulatok után oldódik meg csak az elhagyatott ház titka. A mindvégig lebilincselő eredeti regény foly

tatásos közlését hétfői számunkban kezdjük meg. Már most felhívjuk olvasóink figyelmét az Alföld új regényére,

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!